



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu



Compet Consult

S.r.o.

společnost pro zadávání veřejných zakázek
a organizaci výběrových řízení

Všem zájemcům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka
CC/OR/VHSTurnov2LP/12

Vyřizuje / linka
Mgr. Pilná/481 030 368

Liberec
11.01.2013

Věc: Dodatečné informace VI: odpovědi na dotazy

„Malá Skála – kanalizace a vodovod Vranové“

Vážení zájemci o výše uvedenou veřejnou zakázku,

v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“) Vám zasíláme odpověď na dotazy uchazečů vznesené v rámci tohoto zadávacího řízení, které bylo zadavatelem, Vodohospodářské sdružení Turnov, vypsáno formou otevřeného řízení a zveřejněno v ISVZ dne 29.11.2012 pod evidenčním číslem VZ 236090.

Dotaz č. 9

Otázka č. 1

Kanalizační přípojky Splašková kanalizace a Odvodnění komunikací.

Trubka kanalizační SN 10 DN 150 PP dle normy DIN 16 961 – množství uvedeno v kusech. V textu položky není popsána délka jednoho kusu trouby. S ohledem na množství montáže se patrně jedná o metry potrubí. Je požadováno v tomto případě dodávat trubky o délce 1 m nebo je možno opravit jednotkové množství dodávky trubek DN 150 v metrech, jako u ostatních trubek jiných DN v tomto rozpočtu?

sídlo
Pod Vyšehradem 923/28
147 00 Praha 4, Podolí
ID: bi7wdsf

kancelář Liberec
Tržní nám. 876
460 01 Liberec 1
telefon/fax: 481 030 368

IČO: 265 02 402
DIČ: CZ265 02 402
e-mail: competconsult@competconsult.cz
www.competconsult.cz
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl C, vložka č. 86222



Odpověď č. 1

Výměra položky dodávka trubek DN 150 je uvažována v mb jako u ostatních trubek, což lze rovněž dovodit z výměry montáže tohoto potrubí. Není požadováno dodávat trubky v délce 1 m.

Otázka č. 2

Vodovodní přípojky Řad 1.3.

Pol. 74 Elektrospojka d 63 – 16,24 kusů. Nejedná se o dodávku elektrospojky d 32? Vzhledem k tomu, že se potrubí PE-HD d 32 dodává v návinech a navrtávací odbočkový ventil DAV (KIT) se dodává s elektrospojkou, zdá se být množství 16,24 kusů nadhodnocené. Tento dotaz se týká i ostatních rozpočtů obsahujících vodovodní přípojky.

Odpověď č. 2

Výkaz výměr je platný, uchazeči ho ocení bez úprav.

Otázka č. 3

Je předpokládaná hodnota předmětu veřejné zakázky uvedena včetně povinné rezervy?

Odpověď č. 3

Ano, předpokládaná hodnota předmětu veřejné zakázky je uvedena včetně povinné rezervy. Je však zřejmé, že zadavatel použil při stanovení hodnoty aktuální zkušenosti z jiných zakázek.

Otázka č. 4

V krycím listu rozpočtu se v rekapitulaci automaticky počítá DPH 20 %. Je nutno tuto sazbu měnit nebo bude stačit, když platnou hodnotu DPH uvedeme ve smlouvě o dílo ?

Odpověď č. 4

V době zpracování podkladů pro cenovou nabídku neznal zadavatel přesnou výši DPH od 1.1.2013 a je si vědom nastavení loňské, dnes již neplatné výše 20% DPH ve výkazu k ocenění.

Pro vyhodnocení nabídek bude určující celková výše ocenění bez DPH. Uchazeči mohou doplnit výši 20% DPH dle nastavení v podkladech, nebo upravit výši DPH na současně platných 21%. Zadavatel upřednostňuje úpravu na aktuální výši 21%, nicméně obě varianty výpočtu výše DPH jsou možné bez vlivu na vyhodnocení předložené nabídnuté ceny uchazeče.

Otázka č. 5

Upozorňujeme na to, že u mnoha položek je ve sloupci množství uvedeno číslo, které má až čtyři desetinná místa. V náhledu jsou vidět pouze dvě desetinná místa, proto součin množství a jednotkové ceny ve vytištěné verzi neodpovídá elektronickému výpočtu.



Odpověď č. 5

Zadavatel si je vědom výše uvedené skutečnosti a jde o obvyklou věc. Pro vypracování nabízené ceny zakázky se používá elektronická verze, která má čtyři desetinná místa. Každá hodnota je po dosazení jednotkových cen počítána správně, tedy se započtením všech 4 desetinných míst. V tištěné verzi CN nejsou v náhledu vidět všechna čtyři desetinná místa, avšak výsledná hodnota položky je shodná s elektronickou verzí. Tedy nedochází k žádným rozdílům, byť by byly sebemenší.

Otázka č. 6

Dodatečná informace č. V, odpověď č. 6

Případné využití obecních pozemků na plochy zařízení a mezideponie budou řešeny standardním nájemním vztahem mezi obcí a nájemcem. Případné náklady ponese zhotovitel v plné výši a tyto zahrne do položek vedlejších nákladů stavby.

Můžete nám sdělit, jaké bude obec účtovat poplatky za pronájem pozemků na plochy ZS a mezideponie ?

Odpověď č. 6

Případný nájemní vztah na využití obecních pozemků pro potřeby stavby (nebo i jiných vlastníků) je uzavírán výhradně mezi pronajímatelem a nájemcem. Zadavatel nebude účastníkem tohoto vztahu, a proto nemůže znát výši nájmu, kterou si zhotovitel bude schopen dojednat, např. s ohledem na velikost požadované plochy a dobu pronájmu.

Je zcela obvyklé, že uchazeč použije v nabídce na řešení této otázky vlastní zkušenost z jiných staveb, nebo může při přípravě nabídky již přesně jednat s vytipovaným vlastníkem pozemků a získat přesnější odpověď.

Otázka č. 7

Topný kabel na přemostění výtlaku

Bylo by možné doplnit více informací na požadavky provedení topného kabelu a přípojky k němu (specifikace, výkresy)?

Odpověď č. 7

Topný kabel je dle názoru zadavatele specifikován dostatečně v části cenové nabídky, v položkách objektu IO 3.01 Výtlak odpadních vod. Uchazeč ocení položky uvedeného podkladu beze zbytku.

Dotaz č. 10

Otázka č. 1

V „profesních kvalifikačních předpokladech“ 6.2.2. – dodavatel předloží oprávnění k podnikání podle zvláštních právních předpisů v rozsahu **odpovídajícím předmětu veřejné zakázky** (provádění staveb, jejich změn a odstraňování, projektová činnost) – je potřeba doložit živnostenské oprávnění na projektovou činnost? Na jakou? Předmětem veřejné zakázky není vyhotovení projektové dokumentace. Pro zadání VZ by měl být zhotoven realizační projekt.



Odpověď č. 1

Zadavatel v rámci odpovědi na dotaz č. 10 zpřesňuje **Profesní kvalifikační předpoklady** bod. 6.2.2. takto:

Dodavatel předloží **oprávnění k podnikání** podle zvláštních právních předpisů v rozsahu odpovídajícím předmětu veřejné zakázky (**provádění staveb, jejich změn a odstraňování, projektová činnost ve výstavbě**).

Tzn., uchazeč je povinen v nabídce předložit živnostenské oprávnění nebo jiný doklad opravňující k výkonu projektové činnosti ve výstavbě, a to v prosté kopii v souladu s bodem 6.4. zadávací dokumentace. Tento kvalifikační předpoklad může zadavatel splnit sám nebo prostřednictvím subdodavatelů.

Otázka č. 2

Příloha č.3 ZD ve výkazu výměr položka č. 17410050RAA – zásyp jam, rýh a šachet štěrkopískem nebo štěrkodrti vč. dodávky štěrkopísku a dopravních nákladů – znamená to všechna vytěžená zemina bude nahrazena štěrkopískem nebo štěrkodrtí? A to i mimo komunikaci?

Odpověď č. 2

V některých ojedinělých částech stavby - v trasách řadů v travnatých pozemcích mimo komunikace, bude do zásypů vracena zemina výkopku. Tuto skutečnost výkaz výměr zohledňuje. Výkaz výměr je platný a uchazeč ho ocení beze zbytku.

Otázka č. 3

Prokázání kvalifikaci – v seznamu subdodavatelů (mimo subdodavatelů, kterými se prokazuje některý z kvalifikačních předpokladů) je potřeba uvádět i subdodavatele do 10% z objemu stavebních prací?

Odpověď č. 3

Uchazeč v Příloze č. 11 zadávací dokumentace „Seznam subdodavatelů podílejících se na plnění předmětu VZ“ uvede všechny subdodavatele podílející se plnění předmětu veřejné zakázky. Za subdodávku se nepovažuje dodávka stavebních materiálů. Podrobnosti týkající se požadavku zadavatele na identifikaci subdodavatelů jsou podrobně specifikovány v čl. VII. zadávací dokumentace.

Dotaz č. 11

Dotaz k zadávací dokumentaci – výši DPH

DPH má být uvedeno ve výši platné v České republice ke dni podání nabídky, tj. 21%. V „Rekapitulaci stavebních rozpočtů“ je uvedeno a nastaveno DPH 20%. Může uchazeč upravit výši DPH v „Rekapitulaci stavebních rozpočtů“ nebo zadavatel poskytne novou opravenou verzi?

Odpověď na dotaz č. 11

Odpověď na dotaz č.11 navazuje na odpověď na dotaz č.9, otázku č.4 - uchazeč může upravit výši DPH v "Rekapitulaci stavebních rozpočtů" na současných platných 21%, zadavatel nebude poskytovat upravenou verzi cenové nabídky.

V době zpracování podkladů pro cenovou nabídku neznal zadavatel přesnou výši DPH po 1.1.2013, a proto je v cenové nabídce nastavena výše DPH, platná v době zpracování zadávací dokumentace.



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu

Pro vyhodnocení nabídek bude ale určující celková výše ocenění bez DPH. Uchazeči proto mohou doplnit původní výši 20% DPH dle nastavení v podkladu pro ocenění, nebo upravit výši DPH na současně platných 21%. Zadavatel upřednostňuje úpravu na aktuální výši 21%, nicméně obě varianty výpočtu výše DPH jsou možné bez vlivu na vyhodnocení předložených nabídek.

Tyto dodatečné informace zasíláme všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace do 10.01.2013, nebo kterým byla zadávací dokumentace do tohoto termínu poskytnuta. Zájemcům, kteří obdrží zadávací dokumentaci po tomto datu, bude odpověď předána spolu se zadávací dokumentací. Zadavatel rovněž uveřejňuje dodatečné informace na svém profilu zadavatele.

S pozdravem



Compet Consult
s.r.o.
Tržní nám. 876, 460 01 Liberec 1
IČ: 26502402

Mgr. Lenka Pilná
zástupce společnosti Compet Consult s.r.o.